

# 山东道路春运提前两天启动

预计客流节前平缓节后集中

本报济南1月17日讯 (记者 杨传忠 宋昊阳 实习生 闫昊宽) 记者17日从山东省交通运输厅获悉,由于学生流提前,山东交通系统于当日提前两天启动春运。预计春节期间,山东省道路水路长途客流量将达到5787万人次,再创历史新高。

山东省交通运输厅预计,2011年春运期间,全省道路长途客流量将达到5657万人次,与去年同比增长3.5%;水路长途客流量将达到130万人次,与去年同比持平。

省交通运输厅副厅长高洪涛表示,今年由于高校学生放假时间不集中,虽然农民工返乡相对集中,但客流高峰较往年在节前较平缓;节后学生流、探亲流和农民工流将叠加,高峰期将相对集中。

预计客流高峰会出现在春节前一周、2月8日(农历正月初六)和2月18日(农历正月十六)。全省道路水路长途日客流量最高峰将达到190万人次。

今年山东春节前的客流热点地区是济南(主要是探亲客流和中转客流)和青岛、烟台、威海、潍坊、邹平(主要是省内农民工客流)等地区,节后的客流热点地区是菏泽、济宁、临沂、聊城、德州(主要是农民工和学生客流)等地区。

## 进出济南客车须实名登记

17日起,济南市针对春运车辆安全的检查站陆续启动,将对进出济南的客运车辆进行实名登记,严查超速超载。

按照山东省交警总队的统一部署,济南交警将针对客运车辆进行专项检查,凡是出入济南的客车必须停车接受安全检查,检查的主要内容为超速超载,并在恶劣天气状况下对行车安全进行提醒。如果发生意外情况,将严格进行责任追究。民警表示:发现车辆超载可拨打122举报。

本报记者 董钊



17日,济南火车站,一名男子和几个孩子等待上车。 本报记者 王媛 摄

## 济铁节前将开行10.5对始发临客

不计其他铁路局的过路临客,济南铁路局节前共安排开行始发临客10.5对(直通7对、管内3.5对)。目前已经开行6.5对(0.5对是指列车只跑单趟,返程将运行别的线路)。具体为:

(1)1月19日至2月1日,2月5日至27日济南-上海加

开L693/4次临客一对;

(2)1月23日至2月1日、2月8日至27日济南-哈尔滨加开L576/7次临客一对;

(3)2月5日至27日济南-北京加开T325/6次临客一对;

(4)1月13日至2月1日、2月8日至27日烟台-济南

加开L8301/2次临客1对;

(5)1月14日至16日、1月30日至2月1日,2月7日至27日济南东-烟台加开L8311/2次临客一对;

(6)2月1日至12日济宁-青岛加开L8252/3次、青岛-济南加开L8254次临客一对。

(7)1月19日至2月1日青

岛-菏泽加开L8318/5次临客0.5对。

另外未开行的4对临客:青岛-北京南D251/2次、北京南-青岛D257/8次、济南-北京南D231/2次、菏泽-北京L581/2次,将根据客流需要随时加开。节后临客将根据客流动态随时加开。

## 省内五车站 售票时间提前

济南铁路局客运处处长王玉民介绍,我省铁路系统票库的探访量正常为25万次,高峰能到30万次,超过这个数字售票系统可能崩溃。17日起,济铁首次在济南、青岛、烟台、菏泽、聊城五车站实行错峰售票,引导旅客分时购票。

错峰售票后,普通列车车票的预售期由提前11天(含当日)的15:00发售提前至13:30发售,13:30至15:40为错峰售票时间。

## 济铁客服中心 明日启用

济铁客户服务中心将于1月19日8点正式启用。客服中心远期将具备电话订票功能,从而取代此前的订票电话96716。

客服中心可同时满足130名旅客致电,目前能查询列车时刻、济铁发售车票剩余票额、票价信息、列车正晚点信息、代售点地址电话等五项功能,同时可受理旅客投诉、建议。济铁客服中心即将启用的号码为95105865,市话收费。

## 部分异地票 需凭证购买

今年试行火车票实名制的范围扩大。郑州、西安、武汉、南昌、成都铁路局和广铁集团公司部分车站都将试行火车票实名制。

尽管济南没有试行火车票实名制,但在济南购买这些站点至济南的异地票也需要有效身份证件。为此,旅客在春运期间购买异地票或在异地出行时,一定要提前咨询。

(本报记者 杨传忠 实习生 闫昊宽)

20年始终占领行业高端,激光美容“华夏现象”引关注

# 中国胎记名院技术领先全国



国内激光美容第一人 沈永玲教授

外国人如果觉得某个人的表现不可恭维,就可以称之为现象,目前有中国胎记第一院之称的济南华夏医院自80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展,在国家卫生部门大力支持下,20年持续投资近2

亿,引进了美国、韩国、以色列、德国世界先进激光仪器近30套,成立了国内技术设备最为齐全的激光皮肤美容研究室,20年已经各类胎记康复患者超过160000人,每年都有100多位来自国内外的皮肤科医生在该院国际激光医学交流培训中心接受培训。近年来,新加坡、泰国、菲律宾等东南亚一些国家医学美容机构,纷纷派医师来济南华夏医院接受培训。济南华夏医院20年崛起为世界一流激光美容机构,国内外专家称为“华夏现象”,对该院加以学习与研究,中国胎记第一院—济南华夏医院正式走向世界。

“激光治疗太田痣综合治愈率已经达到100%”,这是济南华夏医院激光美容中心首席专家沈永玲教授用近20年激光治疗太田痣的临床数据得出的结果,其论文发表以后,在国内外激光美容界掀起轩然大波,有

专家指出,这一论断的出现,标志着当年曾经被称为无法祛除的太田痣被完全攻克,其意义和影响力就不仅仅是一个数字,在专家学者、患者和全国各地皮肤科医生眼中,济南华夏医院—中国胎记第一院,更应该是一个让所有激光领域专家震惊和向往的中心,对于患者来说则是看到了完全康复的希望。

### 112700余临床病例, 2902例详实跟踪数据

据了解,沈永玲教授80年代初期开始从事激光美容的临床与研究,是我国最早开始从事皮肤激光美容的专家之一,自1999年开始,沈永玲教授是国内最早开始采用Q开关紫翠宝石激光治疗太田痣及其他色素性皮肤疾病,10余年来,沈永玲教授对其中2902例太田痣及其他色素性皮肤病患者的进行了有

效跟踪回访,其中男性840例,女性2062例,患者年龄从新生儿至88岁老人,跟踪数据显示,太田痣一般1—4次即可痊愈,雀斑、纹身、咖啡斑等一般一次即可痊愈。

### 学术成果达国际领先水平

据了解,沈永玲教授所采用的激光治疗太田痣技术,是根据激光的“选择性光热理论”,其特定波长激光可选择性作用于表皮和真皮的色素颗粒,使色素颗粒崩解碎裂,便于体内吞噬细胞吸收,由于其释能时间低于黑色素的热弛豫时间,使其产生的热量不传输到周围组织和表皮,不造成正常皮肤的损害,从而使治疗全程无痛苦、不破皮、不出血,100%无疤痕,20分钟一疗程随治随走,永不复发,效果达到国际领先水平。

咨询电话:0531-85922666

### ○相关链接

## 中国胎记第一院大事记

1990年12月,成立山东省第一家皮肤激光医学美容中心。

1993年5月,率先从美国引进我省第一台进口染料激光系统,使该院激光美容技术水平达到国内先进行列。

1996年10月,成立国际激光医学交流培训中心,国家卫生部原副部长陈敏章亲笔题名。

2003年7月,泰国、新加坡、菲律宾等国首批23位国外皮肤科医生在济南华夏医院激光美容中心培训学习。

2006年3月,一次性斥资2000万更新设备,院内80%激光器更新为进口设备。

2007年7月,首届中国皮肤激光美容学术研讨会在济南华夏医院召开。

2008年11月,采用激光技术临床康复各类胎记患者超过14万人,跃居全国同行业首位。

2009年7月,沈永玲教授主持的“调Q激光治疗色素性皮肤疾病”项目取得重大突破,其激光治疗太田痣临床康复实现100%的临床成果,使我国皮肤激光医学走在世界前列。